Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Sholzstar

Holzbearbeitungsmaschinen

Navod k obsluze

— Kotoucova pila

TKS 315 PRO 230 V
TKS 315 PRO 400 V

TKS 315 PRO



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Shrnuti

Identifikace vyrobku

Kotoucova pila Objednaci ¢islo
5903251

5903253

TKS 315 PRO 230V
TKS 315 PRO 400V

Vyrobce:

Stlrmer Maschinen GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D-96103 Hallstadt

Udaje o navodu k obsluze
Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Datum vydani: 04.10.2017
Verze: 1.09

Autorska prava

Copyright © 2018 Stiirmer Maschinen GmbH, Hallstadt,
Némecko.

Obsah tohoto navodu k obsluze je vlastnictvim spolec-
nosti Stirmer Maschinen GmbH.

Z n&j vyplyvajici prava, zejména pravo pfekladu, dotisku,
pouziti obrazka, radiového vysilani, citovani, reprodukce
a uloZeni v zafizenich na zpracovani dat zustavaji vyhra-
zena. Zneuziti je trestné.

Technické zmény a chyby jsou vyhrazeny.

Obsah
Shrnuti ... 2
ObsaRn......cccccirrrrrrrr s 2
TUVOd ... 3
1.1 AULOrSKA Prava.......ccceeeeeeeciiiiee e 3
1.2 ZAKaznicKy SerVis .......ccovceiiiiiieriiee e 3
1.3 Omezeni odpovednosti..........cccccvveeeieiiieieeeninns 3
2 BezpeCnost......ccccccceeeeeeeiieieee e 3
2.1 BezpeCnostni POKYNY.........covveeiirieeeiiieeeiee e 3
2.2 Odpovédnost provozovatele..............ccccuveeeennnnes 4
2.3 Pozadavky na personal ..........ccccceeeeeeviivieeeeeennns 5
2.4 Osobni ochranné pomuUCKY ...........ccoceerierieennienne 5
2.5 Vystrazné Stitky na stroji..........cccccvvvveeeiiiiieeennns 5
2.6 BezpeCnostni PrvKy ........ccccoeveeeenieeeniiieeneee e 6
2.7 Obecné bezpecnostni pokyny ........cccccceeereeenee. 6
3 Spravny ucel pouziti...........cceeeveeeriieeenn. 7
4 Zbytkova riziKa ..........cccccvvmmemnniinnniiiinnnnns 7
5 Technicka data .........cccccceiiiriicccccccccnnnees 8
5.1 Typovy StiteK.....oeviviiiieiiiic e 8
6 Preprava, baleni a skladovani................ 8
6.1 Dodani a pfeprava.........ccccceeeeeeeecinniiniiieeeeeeeee 8
6.2 Baleni...cocuveiieiiii 8
6.3 SKIadOVANI ......cooieiiiiieee e 8
7 Popis stroje......cccceeeecccciiiirereeceeccsnnnenens 9
7.1 Rozsah dodavKy: .......ccueeeeiiiiiiieieeieee e 9
8 Ustaveni a zapojeni.........ccceeeeeevveevieeeeen, 9
8.1 Pozadavky na misto ustaveni..............ccccceeeenns 9
8.2 Ustaveni stroje........cceeveiiiiiiiiei e 9
8.3 Elektrické pHipojeni ........ccoccveeiviiieiieiiieieeecs 14
9 Provoz stroje .........ccccevemmmerininnsissnnnnnnn 15
9.1 Nastaveni fezné vySKy.........ccccoreviniiiiiineennn. 17
9.2 Naklopeni pilového kotouce..........cccvvveveeenenenn.. 17
9.3 Prace s podélnym dorazem...........ccccoeeevueeennee. 17
9.4 Prace s pficnym dorazem.........cccceevveeevnneennne. 18
10 Cisténi, Gdrzba a opravy..........ccceueuu... 18
10.1 C)isténi PO ukonéeni prace.........ccccceeeveveeeenns 18
10.2 Udrzba a opravy .......ccccoceeeeniieeiieeeiieeeenieeee 19
10.2.1 Vyména pilového kotouce........................ 19
11 Re$eni poruch .......cceeeeveceesvcersncnennn. 21
12 Likvidace vyrazeného stroje .............. 21
12.1 Vyjmuti Z provozu .........ccoocveeeeiiiiiiiieiiieeeee 21
12.2 Likvidace elektrickych zafizeni ............c.cc...... 21
12.3 Likvidace Maziv ........ccccooveeinieeiieicieeeeseee 21
13 Nahradni dily ......ccccoviiiiineiccees 22
13.1 Objednani nahradnich dilli ................ccceveee. 22
13.2 Rozpadova schémata............ccoccceeiiieiiiienns 23
14 Schéma zapojeni.........ccccevumreeriiiiiiinnns 28

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Uvod

1 Uvod

Dékujeme Vam za zakoupeni kotou¢ové pily na dfevo od
firmy Holzstar a jsme presvédceni, Ze jste tim ucinili
spravnou volbu.

Pred uvedenim zarizeni do provozu si peclivé pre-
ctéte tento navod k obsluze.

Najdete v ném informace o spravném uvedeni stroje do
provozu, jeho Ucelu pouziti, stejné jako informace o bez-
pecném a efektivnim provozu a udrzbé.

Navod k obsluze je nedilnou soucasti stroje. Uchova-
vejte ho proto vzdy na pracovisti. Mimo pokyny v tomto
navodu se také fidte obecné platnymi bezpeénostnimi
pfedpisy.

1.1 Autorska prava

Obsah tohoto navodu k obsluze je chranény autorskymi
pravy. Jeho pouziti je dovoleno v rdmci pouziti stroje.
Jakeékoli jiné pouziti neni bez pisemného souhlasu
vyrobce povoleno.

1.2 Zakaznicky servis

Pro technické informace prosim kontaktujte Vaseho pro-
dejce nebo nas zakaznicky servis.

Prvni hanacka BOW spol. s r.o.
PFicna 84/1, 779 00 Olomouc

Tel: + 420 585 378 012
Fax: +420 585 378 013
E-mail: bow@bow.cz
Web: www.bow.cz

Mame vzdy zajem o informace a zkuSenosti z provozu,
které mohou byt cenné pro zlepSeni nasich vyrobku.

TKS 315 PRO | Verze 1.09

1.3 Omezeni odpovédnosti

Veskeré informace a pokyny v tomto manualu byly
vypracovany v souladu s platnymi normami a predpisy,
pfi znamém stavu techniky a dlouholetych znalostech
a zkuSenostech.

V nékterych pfipadech vyrobce nenese zadnou odpo-
védnost za skody a to pfi:

- nedodrzeni téchto pokyn,

- nespravném pouziti stroje,

- pouziti nepovolanymi pracovniky,

- neopravnénych upravach a technickych zménach,
- pouziti neoriginalnich nahradnich dild.

- P¥i pouziti nespravnych nebo vadnych nahradnich
dilt zanika zaruka vyrobce za pfipadné Skody.

Skuteény vzhled vyrobku se miize v disledku technic-
kych zmén liSit od uvedenych vyobrazeni.

Plati zavazky dohodnuté v dodavatelské smlouvé, vieo-
becné obchodni a dodaci podminky dodavatele a
zakonna pravidla platna ke dni uzavieni smlouvy.

2 Bezpecnost

Tato kapitola poskytuje prehled vSech dllezitych bez-
pecnostnich prvkl zafizeni, které zajistuji bezpecnost
osob i bezporuchovy provoz zafizeni. DalSi bezpec-
nostni pokyny najdete v jednotlivych kapitolach, ke kte-
rym se vztahuji.

2.1 Bezpecnostni pokyny

Bezpecnostni pokyny

Bezpecnostni pokyny jsou v tomto navodu k obsluze
oznacené symboly. Bezpecnostnim pokynim pfedchazi
signalova slova, ktera vyjadfuji rozsah nebezpedi.

A POZOR!

Tato kombinace symbolu a signalniho slova upozor-
fiuje na nebezpecnou situaci, ktera by mohla vést ke
smrti nebo vaznym zranénim.

A VAROVANI!

Tato kombinace symbolu a signalniho slova upozor-
fiuje na moznou nebezpecnou situaci, ktera by
mohla vést ke smrti nebo vaznym zranénim.



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Bezpecnost

star

Holzbearbeitungsmaschinen

A NEBEZPECI!

Tato kombinace symbolu a signalniho slova upozor-
fiuje na moznou nebezpecnou situaci, ktera by
mohla vést k lehkému zranéni.

A POZOR!

Tato kombinace symbolu a signalniho slova upozor-
fiuje na moznou nebezpecnou situaci, ktera by
mohla vést ke Skodam na majetku nebo zivotnim
prostiedi.

0 UPOZORNENI!

Tato kombinace symbolu a signalového slova upo-
zorfiuje na moznou nebezpecénou situaci, ktera by
mohla vést ke Skodam na majetku nebo Zivotnim
prostredi.

Tipy a doporuceni

o : .
1 Tipy a doporuceni

Tento symbol upozorriuje na uzite€né tipy a doporu-
¢eni pro lepsi a u€inné&jsi provoz bez zavad.

Abyste snizili rizika a vyhnuli se nebezpeénym situacim,
fidte se bezpe€nostnimi pokyny, které jsou uvedeny
v tomto navodu k obsluze.

2.2 Odpovédnost provozovatele

Provozovatel

Provozovatel je osoba, ktera provozuje zafizeni pro
komercni nebo obchodni Ucely a nese pravni odpovéd-
nost za ochranu uzivatel(, zaméstnancl nebo tretich
stran.

Povinnosti provozovatele

Pokud se stroj pouziva pro komeréni Ucely, je provozo-
vatel ze zakona odpovédny zajistit pracovni bezpecnost.
Proto je tfeba dodrzovat bezpecénostni predpisy

a pokyny uvedené v tomto navodu k obsluze, stejné jako
obecné bezpecnostni pfedpisy, predpisy pro ochranu
zivotniho prostfedi a prevenci nehod. Zejména plati
nasledujici:

- Provozovatel se musi informovat o platnych bez-
pecnostnich pfedpisech a ohodnotit dalsi rizika,
ktera mohou vzniknout pfi zvlastnich pracovnich
podminkach. Poté z téchto informaci musi vytvofit
provozni pokyny pro provoz stroje.

- Provozovatel musi b&éhem celé doby provozu stroje
kontrolovat, zda provozni pokyny odpovidaji aktu-
alnimu stavu pfedpisl a upravovat pokyny dle
potfeby.

- Provozovatel je zodpovédny za instalaci, provoz,
feSeni zavad, udrzbu a Cisténi stroje.

- Provozovatel musi zajistit, aby si vdechny osoby,
které maji co do &inéni se strojem, pfecetly a poro-
zumély tomuto navodu k obsluze. Musi také zajistit
pravidelné Skoleni personalu a informovat perso-
nal o moznych rizicich.

- Provozovatel musi poskytnout pozadované bez-
pecnostni vybaveni a dohlizet na jeho pouzivani.

Dale je také provozovatel zodpovédny za udrzovani bez-
vadného technického stavu stroje. Proto plati nasledu-
jici:

- Provozovatel musi zajistit, aby se dodrzovaly pfe-
depsané intervaly pro udrzbu.

- Provozovatel musi nechat pravidelné kontrolovat
funkénost a Uplnost vSech bezpeénostnich prvk.

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Bezpecnost

2.3 Pozadavky na personal

Kvalifikace

RGzné Cinnosti uvedené v tomto navodu k obsluze
vyzaduji rizné kvalifikace pracovnika.

c VAROVANI!
Nebezpedci pii nedostatecné kvalifi-

kaci personalu!
Nedostateéné kvalifikovany personal nemusi rozpo-
znat mozna rizika pfi zachazeni se strojem, a tim
vystavit sebe a ostatni osoby nebezpeci tézkych zra-
néni, ¢i dokonce smrti.
- V8echny prace smi provadét pouze kvalifikované
osoby.

- Nedostate¢né kvalifikované osoby musi zustat
mimo pracovni prostor stroje.

Pro v8echny prace jsou vhodni pouze ti pracovnici, od
nichz Ize oCekavat, Ze praci spolehlivé provedou. Osoby,
jejichz pozornost je ovlivnéna Iéky, alkoholem, ¢&i dro-
gami, nesmi byt pfipustény ke stroji.

NizZe jsou uvedeny potfebné kvalifikace personalu pro
jednotlivé &innosti:

Obsluha zarizeni

Obsluha zafizeni musi byt pou€ena provozovatelem

o jednotlivych €innostech a moznych rizicich pfi
nespravném chovani. Cinnosti, které nespadaji do nor-
malniho provozu zafizeni, smi obsluha vykonat pouze,
pokud jsou uvedeny v tomto navodu k obsluze a provo-
zovatel zafizeni je s nimi seznameny.

Kvalifikovani pracovnici

Kvalifikovani pracovnici jsou na zakladé svého odbor-
ného vzdélani a zkuSenosti, stejné jako znalosti pfislus-
nych norem a ustanoveni, schopni provadét pfislusné
prace, rozpoznat mozna rizika a vyhnout se jim.

Vyrobce
Nékteré prace smi provadét pouze kvalifikovani pracov-
nici vyrobce. Jini pracovnici nejsou opravnéni tyto prace

provadét. Pro provedeni téchto praci kontaktujte Vaseho
prodejce.

2.4 Osobni ochranné pomicky

Osobni ochranné pomlicky slouzi k zajisténi bezpec¢-
nosti a ochrané zdravi obsluhy stroje. Personal musi tyto
pomlicky pouzivat dle pokynl tohoto navodu k obsluze.

TKS 315 PRO | Verze 1.09

Nasledujici symboly oznaduji jednotlivé ochranné
pomuicky:

Ochranna helma a sluchatka

©

Ochranna sluchatka chrani usi pfed poskozenim hlu-
kem. Ochranna helma chrani hlavu pfed padajicimi
predméty €i jinymi udery.

Ochranné bryle

@

Ochranné bryle chrani o¢i pred odlétnutymi dily.

Ochranné rukavice

@

Ochranné rukavice chrani ruce pfed ostrymi hra-
nami, stejné jako tfenim, opotfebenim nebo hlubSimi
zranénimi.

Pracovni obuv

@

Pracovni obuv chrani nohy pfed rozdrcenim, padem
predmétl a uklouznutim na kluzkém povrchu.

0 Pracovni odév

Pracovni odév je pfiléhavy odév s nizkou pevnosti
v tahu.

2.5 Vystrazné stitky na stroji

Na stroji jsou umistény nasledujici vystrazné Stitky (obr.
1) s pokyny, které je tfeba dodrzovat.



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Bezpecnost

®

Zstar

Holzbearbeitungsmaschinen

Sicherheitshinweise ! Warning !

« Tragen Sie eine Schutzbrille! « Wear safety glasses!
« Nichtin das Iauiend! Sageblatt greifen! Achten Sie auf Ihre « Keep hands away from the tip saw blade during operation.
Hande und fin « Do not remove workpieces or cutoff until blade has stopped.
olinmen s i P G EEIGS  C EIER oims Grf SEE e 1 A
Sagebla persons. Disconnect the machine before.
. Reparawren Wartungen und Auistngen dufen nurvon « T appicableregulatons fo theprevention of accidents and
) other, y recognized safety rules must be observed

i
« Beachten Sie die zutreffenden Unfallverhiitungsvor-schriften und
die sonstigen, allgemein anerkannten Sicherheitstechnischen

Regeln, um die Verletzungsgefahr zu minimieren.

‘, Vor Inbetriebnahme der Maschine die \p\ Read and understand the instruction
3 “A Betriebsanleitung und Sicherheits- o manual before using the machine.
hinweise lesen! A

Obr. 1: Vystrazné &titky - 1 Vystrazny symbol | 2 Uzemnéni | 3 Zaka-
zovy symbol

Vystrazné Stitky umisténé na stroji nesmi byt odstra-
nény. Poskozené nebo chybéjici vystrazné stitky mohou
vést k poskozeni &i nebezpecnym situacim. Ihned je
proto nahradte novymi Stitky.

Pokud nejsou stitky snadno rozpoznatelné a Citelné,
postavte stroj mimo provoz, dokud je nenahradite no-
vymi §titky.

2.6 Bezpecnostni prvky

Rozpérny klin

Rozpérny klin chrani pfed odmrsténim obrobku. Roz-
pérny klin musi byt proto vZdy namontovany b&hem pro-
vozu.

Spaltkeil \

Obr. 2: Rozpérny klin a ochranny kryt

Ochranny kryt

Ochranny kryt chrani pfed kontaktem s pilovym kotou-
¢em a odlétnutymi tfiskami. Ochranny kryt musi byt
proto vzdy namontovany béhem provozu.

Posunovac obrobku

Spanhaube

Anschlagprofil

Schiebestock

Obr. 3: Prace s posunovacem

Posunovac slouzi jako prodlouzeni ruky a chrani pfed
kontaktem s pilovym kotou¢em. Posunovac pouzijte
vzdy, kdyz je vzdalenost podélnym dorazem a pilovym
kotou¢em mensi nez 120 mm.

Ochranny jisti¢ motoru

Na motoru se nachazi tepelny jisti¢, ktery pfi pretizeni
automaticky motor vypne. Po odstranéni pficiny pfe-
tizeni poCkejte, dokud nedojde ke zchlazeni motoru, nez
jej opét zapnete.

2.7 Obecné bezpeénostni pokyny

- Stroj smi uvést do provozu a obsluhovat pouze
kvalifikované osoby, které jsou seznameny se stro-
jem a moznymi nebezpedimi pfi jeho pouZzivani.

- Osoby mladsSi 16 let smi se strojem pracovat pouze
v ramci vzdélavani a za dohledu Skolitele.

- P¥i instalaci, provozu, udrzbé a opraveé stroje
dodrzujte vSechny pfislusné bezpecnostni pfed-
pisy a normy.

- Pokud je to nutné, musi provozovatel pfijmout pfi-
sluSna opatfeni k zajiSténi souladu s pfedpisy dané
zemé pred zahajenim prace se strojem.

- Vzdy odpojte stroj od zdroje elektrického napéti
pred Cisténim, sefizovanim, udrzbou a opravou
stroje.

- Provozujte stroj pouze v udavaném rozsahu
vykonu. Stroj pouzivejte pouze pro ucely, pro které
je urceny.

- Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte mozné posko-
zeni stroje. Pfed kazdym zapnutim zkontrolujte, Zze
na stroji nezlstalo Zadné naradi. Nepouzivejte
stroj, pokud je hlavni vypina€ vadny. Chrarite ruko-
jet pfed olejem a mastnotou.

- Neprovozujte stroj v desti nebo vihkém prostfedi.
Zajistéte dostatecné osvétleni pracovisté. Nepra-
cujte na pile v blizkosti hoflavych kapalin nebo

plyna.

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Spravny ucel pouziti

3 Spravny ucel pouziti

Tato kotou€ova pila na dfevo je ur€ena pro podélné a
pficné Fezani masivniho dfeva, vrstveného dfeva, tfisko-
vych desek, preklizky a podobnych materialt na bazi
dfeva. Kulaté obrobky Fezte pouze pomoci vhodného
upinaciho zafizeni. Tento stroj byl navrzen a vyroben
pro pouziti v prostfedi, kde nehrozi nebezpeci vybuchu.
Stroj je tfeba provozovat s vhodnym odsavacim zafize-
nim.

Tento stroj je vhodny pro soukromé ucely, neni vhodny
pro pramyslové vyuziti.

P¥i praci se strojem pouzivejte ochranna sluchatka.

Ke spravnému ucelu pouziti zafizeni patfi také dodrzo-
vani vSech udaju a pokyna uvedenych v tomto navodu
k obsluze. Kazdé jiné pouziti je povazovano za
nespravné pouziti.

TKS 315 PRO | Verze 1.09

c VAROVANI!
Nebezpedi pfi nespravném pouziti!

Nespravné pouziti stroje mize vést k nebezpecnym

situacim.

- Je zakazano provadét jakékoli Upravy nebo zmény
provoznich hodnot stroje. Mlzete tim ohrozit osoby
a zpuUsobit poskozeni stroje.

- Nikdy nepracujte s vice obrobky najednou.

PF¥i svévolnych konstruk&nich a technickych zménach
stroje zanika zaruka vyrobce za nasledné skody.

Na jakékoli naroky na zaruéni plnéni pfi nespravném pouziti
vyrobku nebude bran zfetel.

4 Zbytkova rizika

Tento stroj odpovida svym provedenim
souc¢asnému stavu techniky a znamym
bezpecénostné-technickym pravidliim. Presto existuji
pFi praci se strojem zbytkova rizika.

- Nebezpeci poranéni rukou pilovym kotou¢em pfi
nespravném vedeni obrobku.

- Nebezpeci poranéni odmrsténym obrobkem pfi
nespravném drzeni nebo vedeni obrobku, stejné jako
pfi praci bez dorazu.

- Nebezpedi ohrozeni zdravi nadmérnym hlukem. P¥i
praci muze dojit k pfekro¢eni bezpecné hladiny hluku.
Pouzijte proto osobni ochranné pomtcky jako napf.
ochranna sluchatka.

- Nebezpeci poranéni vadnym pilovym kotou¢em.
Pravidelné a pfed kazdym pouzitim zkontrolujte stav
pilového kotouce.

- Ohrozeni elektrickym proudem pfi pouziti nespravnych
napajecich kabelu.

- PFi pouziti jiného pfislusenstvi je tfeba dodrzovat
pokyny vyrobce daného pfislusenstvi.

- | pfes v8echna pfijata opatfeni existuji pfi provozu
stroje nepredvidatelna zbytkova rizika.

- Tato rizika Ize minimalizovat respektovanim pokyn,
které jsou uvedeny v tomto ndvodu k obsluze.



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Technicka data

star

Holzbearbeitungsmaschinen

0 UPOZORNENI!

Méjte prosim na paméti, ze tento stroj neni uréeny
pro prumyslové vyuziti. Nepfebirame proto
zodpovédnost za $kody zplsobené primyslovym
nebo jinak naroénym pouzitim tohoto stroje.

5 Technicka data

Model TKS 315 PRO
Motor 230 V /50 Hz 2,2 kW pfikon / 1,6 kW
Motor 400 V / 50 Hz vykon
2,8 kW pfikon / 1,6 kW
vykon

Piikonovy proud [A] 7,3(230V) /5,1 (400 V)

Primeér pilového kotouce 315 mm
Rozméry stolu 800 x 550 mm
Vyska stolu 810 mm

Max. vyska fezu pfi 0° 90 mm

Max. vyska fezu pfi 45° 50 mm

Naklopeni pilového kotouce | 0° -45°

VolnobéZné otacky 2800 ot/min
Max. profez pfi 90° 100 mm
Max. profez pfi 45° 80 mm
Pojistka 16 A
Stupen kryti IP 54
Rozméry (d x § x v) 2000 x 1360 x 1000 mm
Hmotnost 44 kg
Hladina hluku pfi chodu 78 dB(A)
naprazdno 86 dB(A)
Hladina hluku pfi provozu
Prdmér natrubku odsavani
ochranny kryt kotou¢e 38 mm
stroj @100 mm
5.1 Typovy Sstitek
Tischkreissdge
table saw c €
e TkS315PRO  SERETLEE
ﬁgrinkﬁlcf{r. 5903253 ?:;ig? r:w anufacture
T - Powes tonmecian | 400V / 50 Hz
Fholzstar S s
www.holzstar.de Deutschland / Germany

Obr. 4: Typovy §titek TKS 315 PRO (400 V)

6 Preprava, baleni a skladovani

6.1 Dodani a preprava
Dodani

Po dodani stroje zkontrolujte, zda nedoSlo k jeho posko-
zeni béhem prepravy. Pokud doslo k poskozeni stroje,
ihned to oznamte pfepravci nebo prodejci.

Preprava

c VAROVANI!
Vazné nebezpedi!

Pfi nerespektovani hmotnosti stroje pfi pfepravé Gi
zvedani se mlze stroj naklopit &i prevratit.
- Dbejte na dostate¢nou nosnost zvedacich zarizeni
pfi zvedani stroje.
- Zkontrolujte bezvadny stav zvedacich zafizeni
a prostredku.

Preprava pomoci paletového nebo vysokozdvizného
voziku:

Stroj je pfipevnén na paleté, takze jej Ize prepravovat
pomoci paletového nebo vysokozdvizného voziku.

6.2 Baleni

VSechny pouzité materialy pro baleni stroje jsou recyklo-
vatelné a musi proto dojit k jejich hmotné recyklaci.

Papir a kartony odevzdejte do sbérny papiru. Foélie jsou
vyrobeny z polyethylenu (PE) a vyplfiové ¢asti z polysty-
renu (PS). Tyto latky odevzdejte k Fadné likvidaci do
sbérny nebo do kontejneru na plasty.

6.3 Skladovani

A POZOR!

Nenechavejte stroj nechranény ve venkovnim nebo
vlhkém prostredi.

Stroj fadné vycistéte pred tim, nez jej uskladnite

v suchém, Cistém a bezpraSném prostoru pfi teplotach
nad bodem mrazu. Uchovavejte stroj tak, aby nemohlo
dojit k jeho pouziti neopravnénymi osobami. Piekryjte

stroj ochrannou plachtou.

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Popis stroje

7 Popis stroje

Obrazky uvedené v tomto navodu k obsluze se
mohou liSit od skute¢nosti.

Spaltkeil

Spanhaube

/

____ Queranschlag

Langsanschlag

—— Schiebeschlitten

. /Transpongnff
" \l:

" Ein/ Aus - Schalter

Obr. 5: Kotou€ova pila TKS 315 PRO
7.1 Rozsah dodavky:

- Podvozek

- Ochranny kryt kotouc¢e s hadici

- Posuvny suport

- Prodlouzeni stolu

- Paralelni doraz

- Pilovy kotou¢ @ 315 mm / 36 zubu

- Nafadi pro montaz:
Kli¢ 10 mm,
Kli¢ 16 mm,
Kli¢ 22 mm,

8 Ustaveni a zapojeni

8.1 Pozadavky na misto ustaveni

Stroj je tfeba ustavit na rovny a pevny podklad. Dbejte
na dostate¢nou volnost pohybu pro personal obsluhy
stroje. Misto ustaveni musi splfiovat nasledujici pod-
minky:

- Podklad musi byt rovny, pevny a bez vibraci.
- Podklad nesmi propoustét maziva.

- Misto ustaveni, resp. pracovisté musi byt suché
a dobfe vétrané.

- V okoli stroje nesmi byt provozovany Zadné stroje,
které vytvéareji prach a tfisky.

- Zajistéte dostate€ny prostor pro obsluhu stroje,
prepravu materialu, stejné jako nastavovaci prace
a udrzbu.

TKS 315 PRO | Verze 1.09

- Pro misto ustaveni musite zajistit dostate¢né
osvétleni.

- Pouzijte odsavaci zafizeni s minimalnim vykonem
690 m3/h, rychlosti proudéni 20 m/s a hadici o pra-
méru 100 mm a max. délce 4 m.

8.2 Ustaveni stroje

POZOR!

>

Nebezpeci poranéni pfi nestabilné ustaveném stroji!
Zkontrolujte stabilitu stroje po jeho ustaveni na pod-

POZOR!

2
[}
o

Nékteré kovové dily mohou mit ostré hrany. VSechny
kovové dily zkontrolujte, abyste predesli zranénim.

POZOR!

>

Stroj je tézky.Ustaveni stroje musi provést dvé osoby!
Zkontrolujte dostate€nou nosnost zvedacich
a pomocnych prostredk.

POZOR!

>

Pro zajisténi dostatecné stability pevné stroj pfiSrou-
bujte k podkladu. Na zakladné stroje se proto nacha-
zeji Ctyfi otvory.

Zkontrolujte ihned po obdrzeni stav stroje a pfipadné
okamzité reklamujte pfipadna poskozeni u posledniho
dopravce, a to i v pfipadé, Ze baleni je neposkozené.
Stroj nechejte ve stavu, ve kterém jste jej prevzali.

A POZOR!

- Prectéte si kazdy krok, nez-li jej vykonate.
- Pfed kazdym pracovnim krokem si pfichystejte pfi-
slusné dily.
Potiebné nastroje:
* 2 Sroubové kli¢e 10 mm, 1 kus je soucasti dodavky
* 1 Sroubovy kli¢ 16 mm, 1 kus je soucasti dodavky
* 1 Sroubovy kli¢ 22 mm, 1 kus je sou&asti dodavky
* 1 Sroubovy kli¢ 9 mm
* 1 Sroubovy Kli¢ 7 mm

« 1 kfizovy Sroubovak



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Ustaveni a zapojeni

Yholzstar

Baleni

Stroj je dodavan ve dvou balicich.

Pfi uvedeni stroje do provozu postupujte podle nasledu-
jicich kroka:

Krok 1: Oteviete velky balik a ponechte kotou€ovou pilu
v obracené poloze. Kotoucova pila se nachazi
v poloze se stolem na zemi. Pfeklopte Ctyfi
nohy nahoru a upevnéte je pomoci jiz na sto-
janu namontovanymi kfidlovymi maticemi
a vratovych Sroubu. Posurite Srouby smérem
nahoru, abyste mohli spojit nohy se stojanem.

Flachrundschraube

Flugelmutter

Obr. 6: Montaz noh

Krok 2: VlozZte spojovaci vzpéry mezi obé& nohy. Vzpéry
se montuji uvnitf.

Verbindungsstrebe \

Obr. 7: Montaz spojovacich vzpér

Krok 3: Odmontujte dva Srouby z vypinace.

Zavéste vypina€ na nohu a pfipevnéte jej
pomoci Sroubd.

Lasche

Bohrungen

Obr. 8: Montaz vypinace

o UPOZORNENI!

Holzbearbeitur

S
hinen

Vypina¢ musi byt namontovany na levé noze. (Pokud

je pila prevracena se stolem na zemi, je to prava
noha).

Krok 4: Namontujte pojezdova kola ke 2 zadnim noham.

Pojezdové

kole¢ko \

Obr. 9: Montaz pojezdovych kol (gumova podlozka neni souc¢asti
dodavky)

Krok 5: Nasadte pé&nové rukojeti na pfepravni madla.

Schaumstoffgriff

Obr. 10: Pfepravni madlo

Krok 6: Namontujte pfiloznik pro podéliny posuv na upi-
naci zarizeni.
Nasunte upinaci zafizeni s pfiloznikem na
vodici listu.

Langsanschlag, dicke
Werkstiicke

Klemmvorrichtung

Langsanschlag fir
diinne Werkstiicke und
Sageblatt geschwenkt

Obr. 11: Montaz pfilozniku

o UPOZORNENI!

10

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

®

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Ustaveni a zapojeni

Podélny pfiloznik mdze byt upevnén dvéma rdznymi
zplsoby:
- Pro fezani tlustych obrobku

- Pro fezani tenkych obrobkl s naklopenym pilovym
kotoucem

Krok 7: Oteviete dlouhy balik.

Krok 8: Namontujte zpeviiovaci Uhelniky vpredu a vzadu
na ramu a neutahujte dfive nez pfipevnite
vodici listu.

Po namontovani listy teprve dotahnéte Srouby
zpevnovacich uhelnikd. Vodici listu s posuv-
nym suportem je nutno vyrovnat pfi montazi.

Befestigungswinkel
vorne

G

Obr. 12: Montaz zpevriovacich uhelniku

Krok 9: Namontujte vodici liStu tak, jak vyobrazeno.
Dotahnéte Srouby.

Schiebeschlitten
Endanschlagschraube

Obr. 13: Montaz vodici listy a posuvného suportu

TKS 315 PRO | Verze 1.09

Odstrante Sroub koncového dorazu z vodici
listy.Nasurite posuvny suport na vodici
listu.Opét zaSroubujte Sroub koncového
dorazu se tfemi podlozkami a zkontrolujte, zda
je posuvny suport zadrzovany Sroubem konco-
vého dorazu.

A POZOR!

Pokud neni posuvny suport zadrzeny Sroubem konco-
vého dorazu, chybégji podlozky na Sroubu koncového
dorazu. Zkontrolujte, zda je posuvny suport zadrzo-
vany Sroubem koncového dorazu.

Krok 10: ZaSroubujte Sestihranné Srouby zespodu do
posuvného suportu.

Sechskantschraube
M6x20

Anschlagwinkel

(Drehpunkt)
Sechskantschraube
M6 x 16

Klemmhebel

Obr. 14: Montaz uhlového dorazu

Nasurite uhlovy doraz na posuvny suport.

Nasadte podlozky s vnéjSim & 18 mm ze
shora na Sestihranny Sroub.

Upevnéte bod otac€eni pfilozného uhelniku.
Nasadte upinaci paku na Sroub.

Krok 11: Nyni vyrovnejte pFilozné uhelniky s vodici liStou
pro posuvny suport a dotdhnete Srouby.

11



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Ustaveni a zapojeni

®

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Obr. 15: Montaz pfi¢ného dorazu

Odstrante ochrannou félii z pravitka a pfilepte
jej na pricny doraz.

Arretierplatte hinten

Flachrundschraube mit
Vierkantansatz

Druckplatte vorne

Aufnahme
Spaltkeilhalter

Mutter M10 , k

selbstsichernd

="

Obr. 16: Nasazeni rozpérného klinu

Krok 12: Nasadte samojistnou matici M10 na Sroub
a otocte ji o 2 otacky. Zasunte drzak rozpér-
ného klinu do ulozZeni.

Montaz pilového kotouce

A POZOR!

- Nebezpedi poranéni Pfi montazi ochranného krytu
kotouce pouzivejte ochranné rukavice.

12

@ Pouzijte ochranné rukavice!

Distanzscheibe
Spannstift
Zentrierflansch

Mutter mit —’_

)

Obr. 17: Usporadani pfirub pilového kotouce

Krok 1: Pilovy kotou¢ zvednéte do horni polohy.OdSrou-
bujte Sestihrannou matici s levym zavitem
z hridele motoru.Sejméte predni pfirubu pilo-
vého kotouce.Pilovy list vycCistéte v upinaci
Casti pfirub.

Krok 2: PoloZzte pilovy kotou€ na stfedici pfirubu, dbejte
na spravny smeér zub(.Opét vpfedu nasadte
pFirubu pilového kotouge. Cep unasede vpredu
na pfirubé pilového kotouce musi byt zasunuty
do otvoru stfedici pFiruby.

Krok 3: Polozte podlozku s vnéjSim @ 44 mm na hfidel
motoru.Nasroubujte Sestihrannou matici
s levym zavitem na hfidel motoru.Dotahnéte
Sestihrannou matici.

Drzte hfidel pomoci kli¢e a rukou pevné dotah-
néte matici.

o UPOZORNENI!

Distan¢nimi podlozkami se nastavuje poloha pilo-
vého kotouce. Poloha pilového kotouce je nastavena
jiz z vyroby. Jedna nebo vice distan¢nich podlozek
se jiz nachazeji na hrideli motoru.

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

®

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Ustaveni a zapojeni

Po montazi zkontrolujte polohu pilového
kotouce vuci rozpérnému klinu. Rozpérny klin
musi lezet pfesné ve stfedu pilového kotouce.

Montaz rozpérného klinu

A NEBEZPECi!

Rozpérny klin patfi mezi bezpe€nostni prvky a je
tfeba ho spravné namontovat.

A POZOR!

Nebezpeci poranéni Pouzijte bezpecnostni obuv!

Pouzijte ochranné rukavice!

Spaltkeil -

Druckplatte vorne

Mutter M10
selbstsichernd

Obr. 18: Montaz rozpérného klinu

Krok 1: Zasurnite rozpérny klin mezi pfitlacnou desku
a areta€ni desku.Rozpérny klin musi stejné tak
jako pilovy kotou€ vy€nivat ze stolu pily.

Krok 2: Nastavte odstup od pilového kotouce. Vzdale-
nost klinu od pilového kotou¢e musi byt 3 — 8
mm.Povolte samojistici matici.

Montaz viozky stolu
Krok 1: Do pracovniho stolu nasadte vlozku.Pfi vkladani
vlozky stolu musite vlozku vsadit nejprve

vpravo (na strané spinace) pod stojan.Poté
vlozku uplné vtlacte posurite ji trochu zpét.

TKS 315 PRO | Verze 1.09

Tischeinlegeprofil

Obr. 19: Montaz viozky stolu

Montaz ochranného krytu

A NEBEZPECI!

Ochranny kryt s odsavacim natrubkem patfi mezi
bezpecénostni prvky a je tfeba ho spravné namonto-
vat.

A POZOR!

Nebezpeci poranéni Pouzijte bezpe€nostni obuv!

Pouzijte ochranné rukavice!

Spanhaube

Obr. 20: Montaz ochranného krytu

Krok 1: Nasadte kryt na rozpérny klin.Na rozpérném
klinu se nachazi otvor. Upevnéte kryt na roz-
pérny klin pomoci Sroubu M6x40 a matice.

Montaz odsavaciho natrubku, nasazeni odsavaci
hadice

Absaugstutzen

Anschluss
Absauganlage

Auken & 99mm

Absaugschlauch

13



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Ustaveni a zapojeni

®

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Obr. 21: Montaz odsavaciho natrubku

Krok 1: Vlozte odsavaci natrubek do vybrani a pfipev-
néte jej pomoci 3 Sroubl do plechu a 2 Sroubl
M4x10.

Krok 2: Pfipojte hadici k natrubku a krytu a zajistéte ji
svorkami.

Montaz prodlouzeni stolu

o UPOZORNENI!

Prodlouzeni stolu mize byt uskuteénéno na pravé
strané anebo v zadni &asti pily. Pro namontovani
sprodlouzeni stolu v zadni ¢asti“ jsou zapotrebi dvé
dlouhé podpéry stolu. Pro montaz ,prodlouzeni stolu

na pravé strané® jsou zapotrebi dvé kratké podpéry
stolu.

Krok 1: Zvednéte prodlouzeni stolu a stlacte stll smérem
dolu.

Krok 2: Namontujte opéry stolu tak, jak je zobrazeno.

Tischverlangerung

Aufnahme

Tischstitze

Obr. 22: Prodlouzeni stolu

14

Pouziti podélného dorazu - boéni prodlouzeni stolu

o UPOZORNENI!

Vodici listu pro podélny doraz Ize namontovat na
bocéni prodlouzeni stolu.

Krok 1: Zvednéte prodlouzeni stolu a stlacte stll smérem
dolu.

Obr. 23: Boéni prodlouzeni stolu

8.3 Elektrické pripojeni

f POZOR!
Nebezpecdi poranéni elektrickym

proudem!
PFi kontaktu s vodivymi dily nastava bezprostredni
ohrozZeni zZivota moznym uderem elektrického
proudu. Dily pod napétim mohou vést k nekontrolo-
vanym pohyblm a vaznym poranénim.

A POZOR!

VSechny elektroinstalaéni prace smi provadét pouze
kvalifikovani elektrikafi.

A POZOR!

Pred zahajenim prace na stolni kotou€ové pile (model
400 V) zkontrolujte smér otaceni. Smér otaceni musi
souhlasit se Sipkou smeéru otaceni na pilovém kotouci.

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

®

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Provoz stroje

Drehrichtungspfeil

Obr. 24: Pilovy kotou¢ s Sipkou sméru otaceni

Ujistéte se, Ze se hodnoty elektrické sité (napéti, frek-
vence) shoduji s udaji na typovém Stitku.

Stroj pouzivejte pouze v suchém prostfedi. Provozujte
stroj pouze pomoci elektrického napajeni, které splriuje
nasledujici pozadavky.

- Zajisténi pomoci ochranného jistic¢e (proudovy
chranic¢ FI) se svodovym proudem 30 mA.

- Pouzivejte pouze zasuvku s ochrannym kontaktem
(Fadné uzemnénou zasuvku) nebo pfipojovaci
kabel CEE 400 V. Musi poskytovat pravotocivé
pole.

- Napajeci kabel polozte tak, aby se nemohl béhem
prace poskodit.
- Kabel chrarite pfed horkem, agresivnimi kapali-
nami a ostrymi hranami.
Krok 1: Zkontrolujte, zda je stroj vypnuty.

Krok 2: Stroj pfipojte do elektrické sité a zkontrolujte
smér otaceni motoru. V pfipadé nespravného
sméru otaceni je tfeba prohodit dvé faze
(Model 400 V).

TKS 315 PRO | Verze 1.09

9 Provoz stroje

f POZOR!
Nebezpedi poranéni elektrickym

proudem!
Pfi kontaktu s vodivymi dily nastava bezprostfedni
ohroZeni Zivota moZnym uderem elektrického
proudu. Dily pod napétim mohou vést k nekontrolo-
vanym pohyblm a vaznym poranénim.
- Pred zacatkem nastaveni stroje vytahnéte zastréku
stroje.

c VAROVANI!
Vazné nebezpedi!

P¥i nerespektovani nasledujicich pravidel vznika pro

obsluhu stroje a dal$i osoby nebezpeci ohroZeni

Zivota.

- Stroj smi obsluhovat pouze kvalifikovani a vyskoleni
pracovnici.

- Je zakazano obsluhovat stroj pod vlivem alkoholu,
drog &i léku.

- Je zakazano obsluhovat stroj, pokud je Vase kon-
centrace sniZzena, napf. vlivem nemoci.

- Stroj smi obsluhovat pouze jedna osoba. DalSi
osoby se nesmi vyskytovat béhem provozu v pfimé
blizkosti stroje.

f POZOR!
Nebezpecdi pfimacknuti!

P¥i nespravné praci se strojem vznika nebezpedi
poranéni prstu ¢i rukou.

A POZOR!

Posunovaé¢ pouzijte vzdy, kdyZ je vzdalenost podél-
nym dorazem a pilovym kotou¢em mensi nez

120 mm.

PFi fezani malych kusu dfeva pouzijte usmérriovac

materialu, abyste zabranili ruSeni zaseknuti drevé-

nych kust mezi pilovym kotouéem a vlozkou stolu.

15



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Provoz stroje

star

Holzbearbeitungsmaschinen

A VAROVANI!

Nékteré typy prachu mohou byt rakovinotvorné. Pfi
praci v uzavrenych prostorach proto pouzivejte odsa-
vaci zafizeni (rychlost proudéni minimalné 20 m/s).

A POZOR!

Nebezpedi odmrsténi obrobku.

Muize dojit k odmrsténi obrobku od pilového kotouce
smérem k obsluze stroje.

- Pracujte pouze s fadné fungujicim rozpérnym Kkli-
nem. Pouzivejte pouze ostré pilové kotouce a obro-
bek nenaklanéjte.

A POZOR!

Nebezpedi zplisobené predmeéty, které jsou béhem
fezani zachyceny pilovym kotou€¢em, napf. nastroje na
stole nebo kovové dily v obrobku.

- Nikdy nepracuijte s vice obrobky najednou.

A POZOR!

Provoz bez odsavaciho zafizeni je mozny pouze:
- ve venkovnim prostiedi,

- pokud vznika pouze malé mnozstvi tfisek,

- pfi praci s ochrannou maskou.

A POZOR!

Pred zapnutim stroje se presvédcte, ze:

- Nehrozi Zzadné nebezpedi osobam.

- Nehrozi Z&dné poSkozeni majetku.

- Vyhnéte se nebezpecnym pracovnim postuptm:
- Pouzivejte osobni ochranné pomcky, jako jsou

ochranna maska, ochranna sluchatka, ochranné
bryle.

- Vzdy dodrzujte dostate¢ny odstup od stroje pfi
fezani. Pouzivejte posunovac obrobku. PFi praci se
vyvarujte abnormalnimu postoji €i drzeni téla.
Neméijte télo pfi praci v nepfirozené poloze a vzdy
udrzujte rovnovahu.

- Po fezani opét spustte pilovy kotoué¢ pod stal. Pri
vyméné pilového kotou€e pouzijte ochranné ruka-
vice.

A POZOR!

16

Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte mozné poskozeni
stroje.

Pred kazdym zapnutim zkontrolujte, ze na stroji
nezustalo zadné naradi.

Nepouzivejte stroj, pokud je hlavni vypina¢ vadny.

POZOR!

>

Pro dlouhé obrobky pouzijte vhodny podstavec na
obou stranach stroje.

Nikdy nenechavejte pilovy kotou€ zpomalit bo&nim
tlakem. Pilovy kotou€ se musi zastavit béhem

10 sekund.

Pouzijte ochranna sluchatka!

Pouzijte ochranné bryle!

Pouzijte ochrannou masku!

Pouzijte pracovni obuv!

Pouzijte pracovni odév!

© @ ® O 6

Hlavni vypinaé

Zapnuti - stisknéte zelené tlagitko ,1“.
Vypnuti - stisknéte ¢ervené tlacitko ,0“.

Obr. 25: Hlavni vypina¢

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

®

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Provoz stroje

Podpét'ova spoust’

PFi vypadku elektrického napéti se spusti podpétova
spoust. Tim se zabrani opétovnému spusténi stroje, jak-
mile bude elektrické napéti opét k dispozici. Pro opé-
tovné zapnuti stroje je tfeba stisknout zelené tlacitko.

9.1 Nastaveni fezné vysky

A NEBEZPECi!

Casti t8la a predméty, které se nachazeji v rozsahu
nastavovani, mohou byt zachyceny otacéejicim se
pilovym kotou¢em! Nastavujte feznou vysSku jen pfi
zastaveném pilovém listu.

0 UPOZORNENI!

Pilovy kotou¢ je mozné vysunout ze stolu az na 90
mm. Pfi naklopeni pilového kotouce o 45° se vyska
fezu snizi na 50 mm.

Vys$ka fezu musi byt pfizplsobena vysce obrobku.

Vysku Fezu nastavte oto¢enim ru¢niho kola.

Handrad e SR LD T
Schnitthéhen-

verstellung

Obr. 26: Nastaveni fezné vysky

TKS 315 PRO | Verze 1.09

9.2 Naklopeni pilového kotouce

A NEBEZPECi!

Casti téla a predméty, které se nachazeji v rozsahu
nastavovani, mohou byt zachyceny otacejicim se
pilovym kotou¢em! Nastavte sklon pilového kotouce
pouze tehdy, kdyz je pilovy kotou€ zastaveny a pila je
odpojena od zdroje elektrického napéti.

0 UPOZORNENI!

Aby bylo mozné pouzit plny rozsah naklopeni do 45°,
musi byt odpovidajicim zptsobem snizena vyska
fezani.

Naklopeni pilového kotouce Ize plynule nastavit v roz-
sahu 0° az 45°.

Uvolnéte upinaci Sroub, nastavte uhel sklonu rué¢nim
kolem a utahnéte opét upinaci Sroub.

Handrad e SIS
Schnitthéhen-

verstellung

Obr. 27: Nastaveni fezné vysky a sklonu kotouce

9.3 Prace s podélnym dorazem

A NEBEZPECI!

Posunovaé¢ pouzijte vzdy, kdyZz je vzdalenost mezi
podélnym dorazem a pilovym kotou¢em mensi nez
120 mm.

0 UPOZORNENI!

Aby bylo mozné pouzit plny rozsah naklopeni do 45°,
musi byt odpovidajicim zptsobem snizena vySka
fezani.

- Pro fezani tlustych obrobku

- Pro Fezani tenkych obrobku s naklopenym pilovym
kotoucem

17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Cisténi, udrzba a opravy

®

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Langsanschlag, dicke
Werkstiicke

Klemmvorrichtung

Fuhrungsschiene

Langsanschlag fur
diinne Werkstucke und
Sageblatt geschwenkt

Obr. 28: Prace s podélnym dorazem

9.4 Prace s pfiénym dorazem

A POZOR!

Pfiény doraz musi byt minimalné 10 mm od linie
fezu.

Krok 1: Nastavte a zajistéte pozadovany Uhel na dorazu.
Krok 2: Nastavte vy3ku pilového kotouce.

Krok 3: Nastavte a zajistéte naklopeni pilového kotouce.

Obr. 29: Prace s pfi¢énym dorazem

Krok 4: Zapnéte motor a provedte fez obrobku.

Krok 5: Vypnéte stroj, pokud neni mozné okamzité
pokraCovat v praci.

18

10 Cisténi, udrzba a opravy
POZOR!
Nebezpeci poranéni elektrickym

proudem!
Pfi kontaktu s vodivymi dily nastava bezprostfedni
ohroZeni Zivota moZznym uderem elektrického
proudu. Dily pod napétim mohou vést k nekontrolo-
vanym pohybim a vaznym poranénim.
- Pred zacatkem udrzby &i opravy stroje jej vzdy
vypnéte a vypojte zastréku ze sité.

- Pfipojovani a opravy elektrického vybaveni stroje
smi provadét pouze kvalifikovani elektrikafi.

o UPOZORNENI!

Po v8ech udrzbarskych a Cisticich pracich zkontro-
lujte, zda jsou vSechny ochranné kryty a bezpec-
nostni prvky spravné namontované a zda se v okoli
stroje nenachazi zadné naradi. PoSkozené bezpec-
nostni prvky a ostatni dily stroje je tfeba neprodlené
opravit i vyménit.

10.1Cisténi po ukonéeni prace

@ Pouzijte ochranné rukavice!

o UPOZORNENI!

Pro Cisténi nepouzivejte agresivni Cistici prostiedky.
Mohlo by dojit k poSkozeni stroje.

Krok 1: Vytahnéte zastréku ze zasuvky.
Krok 2: Vyprazdnéte odsavaci zafizeni a vycCistéte jej.

Krok 3: Ocistéte stroj od tfisek a prachu pomoci stlace-
ného vzduchu (Pozor: Pouzijte ochranné
bryle!) nebo suchého hadru. Pfedevsim vodici
drahy udrzujte v Gistoteé.

Vzdy udrzujte povrch stoll Cisty. PfedevSim
odstrante zbytky pryskyfice vhodnym prostre-
dek.

Krok 4: Na v§echny nelakované povrchy nastfikejte tro-
chu antikorozivniho spreje.

Krok 5: Zkontrolujte, zda nedoslo k poSkozeni ochran-
nych prvku nebo pilového kotouce. V pfipadé
potfeby provedte nezbytné opravy pomoci
pokynl v tomto navodu, nebo se obratte na
svého prodejce.

Krok 6: Pravidelné& zkontrolujte:

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Cisténi, adrzba a opravy

- dotaZeni Sroubll a matic,

- stav vystraznych &titka,

- stav pilového kotouce,

- stav ochranného krytu pilového kotouce.

10.2Udrzba a opravy

Udrzbu a opravy smi provadét vyhradné kvalifikovany
personal.

PFi nespravné funkci stroje se obratte na svého prodejce
nebo zakaznicky servis. Kontaktni udaje najdete v kapi-
tole 1.2 Zakaznicky servis.

VS8echny odmontované bezpecénostni a ochranné prvky
je tfeba po ukonceni udrzby opét namontovat.

Kontrola a udrzba

Interval
udrzby

Predmét udrzby

Pred kazdym
pouzitim

Kontrola ¢istoty ochranného krytu
pilového kotouce.

Pred kazdym
pouzitim

Kontrola vzdalenosti rozpérného
klinu od pilového kotouce - musi
¢Ginit 3-8 mm.

Pfed kazdym Zkontrolujte, zda neni napajeci

10.2.1 Vyména pilového kotouce

A NEBEZPEGI!

Pouzivejte pouze vhodné pilové kotouce (viz tech-

nicka data). Pfi pouziti nevhodného nebo poskoze-
ného pilového kotou¢e muze dojit k jeho vymrsténi.
Nepouzivejte:

- pilové kotouce z rychlofezné oceli (HSS),

- pilové kotouce s viditelnym poSkozenim,

- fezné brusné kotouce.

A NEBEZPEGI!

- Pilovy kotou¢ namontujte pouze s originalnimi dily.

- Pilové kotou€e musi byt namontovany tak, aby
béhaly vyvazené a bez hazeni.

- Nepouzivejte zadné volné redukéni podlozky. Pilovy
kotou¢ by se mohl uvolnit.

- PoloZte novy pilovy kotou€ na stfedici pfirubu,
dbejte pfi tom na spravny smér otaceni zub(.

- Nepouzivejte prodlouzeni naradi pro utazeni pilo-
vého kotouce.

- Neutahujte matici udery nastroje.

A POZOR!

Kratce po fezani muze byt pilovy kotou¢ velmi horky -
nebezpedi popaleni! Nechte horky pilovy kotoué
ochladit.

Necdistéte pilovy kotou€ hoflavymi kapalinami.

A POZOR!

Nebezpeci pofezani hrozi o u zastaveného pilového
kotoucCe. Pouzijte ochranné rukavice!

Pfi opétovné montazi vzdy vénujte pozornost sméru

pouzitim kabel poSkozeny, pfipadné jej
nechejte vyménit kvalifikovanym
elektrikafem.

40 provoz- Zkontrolujte funkci brzdy. Pilovy

nich hodin kotou€ se musi zastavit béhem
10 sekund.

1x mésicné Vycistéte a namazte vodici prvky pro
nastaveni pilového kotouce.

1x mésicné Odstrarite piliny vysavatem nebo
Stétcem.

300 provoz- Zkontrolujte vSechny Sroubové

nich hodin spoje, v pripadé potfeby utahnéte.

Podle potfeby

PFi nefunkéni brzdé vymérite motor
stroji.

TKS 315 PRO | Verze 1.09

otaceni a usporadani pfirub.

m Pouzijte ochranné rukavice!

Krok 1: Vyjméte viozku stolu a zvednéte pilovy kotou¢ do
horni polohy.

Krok 2: Odmontujte kryt a pokud je to nutné, aretujte
zuby pilového kotouce pomoci prkna.

Krok 3: Nasadte nastroj pfes otvor oznaceny Sipkou
(obr. 31).

Krok 4: Zasunite nastroj do hfidele a a takto ji drzte.

19



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Cisténi, udrzba a opravy

Krok 5: Povolte matici vhodnym kli¢em.

Krok 6: Sejméte pfirubu pilového kotouce a pilovy kotou¢
z hfidele.

Krok 7: Ocistéte upinaci plochy na pfirubach a na novém
pilovém kotougi.

Krok 8: Umistéte novy pilovy kotou€ a pfirubu pilového
kotoude na hfidel. Cep unasede vpredu na pfi-
rubé pilového kotouc¢e musi byt zasunuty do
otvoru stfedici pfiruby.

Krok 9: Nasadte podlozku s vnéjSim & 44 mm na hfidel
motoru.

Krok 10: Pouzijte nastroj (obr. 31) pro pfidrzeni hfidele.
NaSroubujte Sestihrannou matici s levym zavi-
tem na hfidel motoru.

Krok 11: Dotahnéte Sestihrannou matici. Drzte hfidel
pomoci nastroje a rukou pevné dotahnéte
matici.

Obr. 30: Vyména pilového kotouce

20

®

star

Holzbearbeitungsmaschinen

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Reseni poruch

11 Reseni poruch

Porucha

Mozné priciny

Reseni

Motor nelze spustit.

1. Zadné sitové napéti.

2. Podpétoveé relé bylo spusténo krat-
kym poklesem napéti.

3. Motor se prehfal, napf. v dusledku
pilového kotouce, pfilis velkym
posuvem, nashromazdéni pilin.

1. Nechejte zapojeni zkontrolovat kvalifikova-
nym elektrikafem.

2. Stroj znovu zapnéte.

3. Odstrarite pfic€inu prehrati, nechte nékolik
minut vychladnout a znovu stroj zapnéte.

Pilovy kotou€ se otaci
nespravnym smérem
(model 400 V).

Faze jsou prohozené.

Vymérnite dva ze tfi fazovych vodi¢l na konek-
toru.

Rezny vykon se snizuje.

Pilovy kotou€ je tupy, nebo ma spa-
lena mista.

Vymeéiite pilovy kotou€.

Pila vibruje, udery pilo-
vého kotouce.

1. Pilovy kotou€ neodpovida specifi-
kaci.

1. Zkontrolujte, zda pilovy kotou¢ odpovida

3. Pilovy kotou€ je vadny.

2. Pilovy kotou€ neni spravné upnuty.

technickym udajiim a zda je vhodny pro
pouziti s touto pilou.
2. Dotahnéte upinaci Sroub.

3. Zkontrolujte, zda neni pilovy kotou¢ mecha-
nicky poskozen a pfipadné jej vymérnite.

Pilovy kotou¢ vymrstuje
obrobek.
pilovému kotougi.

3. Pilovy kotou€ je vadny.

1. Dorazy nejsou spravné vyrovnané.

2. Rozpérny klin neni vyrovnany vigi

1. Vyrovnejte dorazy.
2. Vyrovnejte rozpérny klin viéi pilovému
kotoudi.

3. Vyméiite pilovy kotou€.

Brzdéni pily trva déle nez
10 vtefin.

Brzda je opotifebovana.

Vyménite motor.

12 Likvidace vyfazeného stroje

Zlikvidujte prosim svuj stroj ekologicky, aby se odpad
nedostal do Zivotniho prostfedi, ale byl odborné zlikvido-
van.

12.1Vyjmuti z provozu

Vyfazené zafizeni se musi ihned ustavit odborné mimo
provoz, aby se vyhnulo pozdé&jSim moznym zneuzitim
a Skodam na zivotnim prostfedi €i osobach.

Krok 1: Odstrarite vSechny latky, které ohrozuji Zivotni
prostfedi, ze stroje.

Krok 2: Demontujte pfipadné stroj do ovladatelnych
a zuzitkovatelnych ¢asti.

Krok 3: Zpracujte provozni latky a ¢asti stroje.

12.2Likvidace elektrickych zafizeni

Neopomerite, Ze elektrické komponenty obsahuji mnoho
recyklovatelnych, jakoz i prostiedi Skodicich latek.

Zlikvidujte tyto ¢asti oddélené a odborné. V pfipadé
pochybnosti se obratte prosim na komunalni spravu
likvidace odpadu.

TKS 315 PRO | Verze 1.09

Pro zpracovani odpadu se pfipadné poradte s odbornym
podnikem pro zpracovani odpadu.

12.3Likvidace maziv

Pokyny pro likvidaci udava vyrobce daného maziva i

chladici kapaliny. Podle potfeby se pouziji Udaje vztahu-
jici se na latky pouzité u vyrobku.

21




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Nahradni dily

star

Holzbearbeitungsmaschinen

13 Nahradni dily

c POZOR!
Nebezpeci poranéni pri pouziti

nespravnych nahradnich dila!
Pfi pouziti nespravnych nebo vadnych nahradnich
dilt mGze vzniknout nebezpeci pro obsluhu stroje,
stejné jako muze dojit k poSkozeni stroje.
- Je povoleno pouzivat pouze originalni nahradni dily.
- Pfi nejasnostech se obratte na svého prodejce.

o : .
1 Tipy a doporuceni

PFi pouziti nespravnych nebo vadnych nahradnich
dilt zanika zaruka vyrobce za pfipadné Skody.

13.10bjednani nahradnich dild

Néahradni dily Ize objednat prostfednictvim Vaseho pro-
dejce. Kontaktni udaje najdete v kapitole 1.2 Zakaznicky
servis.

Pfi objednavce je tfeba poskytnout nasledujici udaje:

- Typ stroje

- Objednaci ¢islo

- Cislo pozice nahradniho dilu
- Rok vyroby

- Mnozstvi

Nahradni dily nelze bez vy$e uvedenych tdajl objednat.

PFi chybéjicim Udaji o zpdsobu dodavky se dodavka
uskuteéni podle uvazeni dodavatele.

Typ stroje, objednaci Cislo a rok vyroby naleznete na
typovém Stitku.

22

Priklad

Je tfeba objednat nosnik motoru pro Kotoucova pila
TKS 315 PRO. Nosnik motoru je na pozici 72 (Rozpa-
dové schéma 2).

- Typ zafizeni: Kotouc¢ova pila TKS 315 PRO 400V
- Objednaci &islo: 5903253
- Cislo pozice nahradniho dilu: 72

Objednaci €islo nahradniho dilu tedy je: 0-5903253-72

Objednaci Cislo se sklada z &isla zbozi, €isla pozice
a jednoho mista pfed Cislem zboZi.

- Pfed objednaci €islo je tfeba napsat 0.
- U gisla pozic 1 az 9 je rovnéz tieba uvést 0.

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

r Nahradni dily

Holzbearbeitungsmaschinen

13.2Rozpadova schémata

Nasledujici rozpadova schémata Vam pomohou pfi identifikaci potfebného nahradniho dilu.

22 15108109110 106111 112 113 114

il n

4140 3825°7349%)3332282131 25126272830 29 28 27 26 1

§ Bezeichnung § Bezeichnung
1 Mutter M5 selbstsichernd 109 | Sicherungsblech
3 Spanhaube (rechtes Teil) 110 | Mutter selbstsichernd
4 Spanhaube (linkes Teil) 111 | Bolzen
5 Blechschraube ST3,5x 13 112 | Trager
6 Senkkopfschraube M5x30 113 | Anschlagblock
8A Rundkopfschraube mit 114 | Abdeckplatte
Vierkantansatz 115 | Flachkopfschraube
9 Tischeinlegeprofil 116 | Stift
10-A | Sechskantschraube M6x12 117 | Segment
11 Séagetisch 118 | Stift
12 | Senkkopfschraube M6x16 119 | Druckfeder
14 Kupferrohr 120 | Griff
15 | Langsanschlag 121 | Griff-Abdeckung
16 | Mutter 122 | Linke Abdeckung
22 | Senkblechschraube 123 | Rechte Abdeckung
42 | Parallel-Anschlag 124 | Senkblechschraube
89 | Absaugschlauch 125 | Senkkopfschraube
106 | Randelmutter
107 | Mutter M6 selbstsichernd
108 | Abdeckung Anschlagtrager

Obr. 31: Rozpadové schéma 1 - Kotou€ova pila TKS 315 PRO

TKS 315 PRO | Verze 1.09 23



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Nahradni dily
215587 8685 6083 80 787776 75
54 5\5 &0 84 81/ 79
50

45

46
47

N

5356455 56 57 58

Zstar

Holzbearbeitungsmaschinen

89

3 Bezeichnung

o

45 Sageblatt

46 Zentrierflansch

47 Distanzscheibe

48 Inbusschraube M6x8
49 | Sechskantschraube M6x20
50 Scheibe 6mm

51 Kurbelgriff Schnitthéhe
52 Héhenindikator

53

54 | Sechskantschraube M6x16
55 Scheibe Bmm

56 Mutter M6

57 Handrad Schnitthéhe
58 Scheibe 10mm

59 Gewindestangenhalter
60 Sicherungsring

61 Gewindestange

66
65 32
4 Bezeichnun @ i
e 9 o Bezeichnung
52 Sicherungering 78 Arretierplatte hinten
63 Mutter Gewindest;
utter Gewindestange 79 Hebel
64 Scheibe 6mm :
80 Spaltkeil

65 Schutzabdeckung
6 Fdcrehaine 81 Druckplatte vorne
57 Spénewanne 82 Gewindestangen

Motor 230V 83 | Mutter M10 selbstsichernd
68 Motor 400V 84 Sageblattflansch vorne
69 | Linsenkopfschraube M4x13 85 Mutter Linksgewinde
70 Blechschraube ST3,5x13 86 | Deckel Spanewanne niedrig
71 Absaugstutzen 87 | Deckel Spanewanne oben
72 Motortréger 89 Absaugschlauch
73 Niet
5 Gewindestangentrager
76 Aufnahme Spaltkeilhalter
77 Rundkopfschraube mit

Vierkantansatz M10x25

Obr. 32: Rozpadové schéma 2 - Kotou€ova pila TKS 315 PRO

24

®

TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

®

star

Holzbearbeitungsmaschinen

Nahradni dily

100
10553 93 1010 101 e
104/ fﬂ 102
:%\R“ 103{, 103
= / i
R—
93
94— Lf
U [
Beg——> &
g [ .
95
96-*—"__'—4[” !
64%__‘____-—-—“]"’ / S
p—

3 Bezeichnung

o

88 Mutter M4 selbstsichernd

90 | Befestigungsblech Schalter

Schalter Ein / Aus 230V
= Schalter Ein / Aus 400V
a2 Linsenkopfschraube
M4 x 60

93 Scheibe 8mm

94 Flagelmutter

95 Griff

96 Schaumstoffgriff

98 Verbindungsstrebe

99 Sechskantschraube mit
Flansch M4x60

100 Bein, oberesTeil rechts

101 Bein, unteres Teil rechts

102 Verbindungsstrebe

103 Sechskantschraube mit
Flansch M8x16

104 Bein, oberesTeil links

105 Bein, unteres Teil links

Obr. 33: Rozpadové schéma 3 - Kotouc¢ova pila TKS 315 PRO

TKS 315 PRO | Verze 1.09

25



Nahradni dily

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

) ’
o Bezeichnung
o
Fihrungsschiene
42 i
Langsanschlag
Tischverlangerung
& hinten und seitlich
201 Tischstitze kurz
202 Tischstitze lang
503 Sechskantschraube
M6 x 16,DIN 7990
204 Randelmutter M6
Flachrundschraube M6 x 20
206 mit Vierkantansatz,
ISO 8678
207 Scheibe 6mm

Obr. 34: Rozpadové schéma 4 - Kotou€ova pila TKS 315 PRO

26

®

star

Holzbearbeitungsmaschinen

TKS 315 PRO | Verze 1.09



®

Zstar

Holzbearbeitungsmaschinen

) s
o Bezeichnung
A
- Schalter Ein / Aus 230V
Schalter Ein / Aus 400V
301 Laufschiene
302 Endanschlagschraube mit
3 Scheiben 6mm
303 Schiebeschlitten
304 Anschlagwinkel
305 Klemmhebel
Anschlagwinkel vorne
307
Anschlagwinkel hinten
308 Sechskantschraube M6x20
DIN 7990
308-1 Scheibe 6mm
309 Sechskantschraube M6x16,
DIN 7990
Mutter M6 selbstsichernd,
et ISO 7720
309-2 Scheibe 6mm

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Nahradni dily

Obr. 35: Rozpadové schéma 5 - Kotou€ova pilaTKS 315 PRO

TKS 315 PRO | Verze 1.09

309

27



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

®

Schéma zapojeni %TO’ZS'BI'

Holzbearbeitungsmaschinen

14 Schéma zapojeni

~  50Hz 230V 3N ~~ 50Hz 400V
Ll — = L1 =
|2 ==
N L& ——}
N
PE
PE

o——

230 V ~ S0Hz

230 Volt 400 Volt

Obr. 36: Schéma zapojeni TKS 315 PRO

28 TKS 315 PRO | Verze 1.09



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

l' Schéma zapojeni

Holzbearbeitungsmaschinen

ES - Prohlaseni o shodé

Dle strojni smérnice 2006/42/ES P¥iloha Il 1.A

Vyrobce: Stiirmer Maschinen GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D-96103 Hallstadt

timto prohlasuje, Ze niZze uvedeny vyrobek

Skupina vyrobku: Holzstar® Dievoobrabéci stroje
Typ stroje: Kotouc€ova pila na dievo
Oznaceni stroje: TKS 315 PRO (230 V)

TKS 315 PRO (400 V)

Objednaci €islo: 5903251
5903253

Sériové cCislo:

Rok vyroby: 20

odpovida vSem prislusnym ustanovenim vySe uvedené smérnice, stejné jako dalSim (nize uvedenym) smérnici
a normam v dobé vystaveni tohoto prohlaseni.

Prislusné EU smérnice: 2014/30/EU Smeérnice o elektromagnetické snasenlivosti
Certifikat o prezkouseni: BM 50252269
Certifikaéni osoba: TOV Rheinland
TillystraRe 2
90431 Nurnberg
ZLS ¢éislo: 0197

Byly pouzity nasledujici harmonizované normy:
DIN EN ISO 12100-1:2010 Bezpecnost strojnich zafizeni - Zakladni pojmy, vSeobecné zasady
pro konstrukci - Posouzeni rizika a snizovani rizika (ISO 12100:2010)

DIN EN 1870-1:2007+A11 Bezpecnost dfevozpracujicich strojli - Bezpeénost dievozpracujicich
strojd - Kotougové pily - Cast 1: Stolové kotougové pily (s posuvnym
a bez posuvného stolu), formatovaci kotoucoveé pily a tesarské
kotou€ové pily pro stavenisté

DIN EN 60204-1:2007-06 Bezpecnost strojnich zafizeni - Elektrické vybaveni stroju,
Cast 1: Obecné pozadavky

Odpovédna osoba: Technické oddéleni, Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26, D-96103 Hallstadt

Hallstadt, den 13.04.2016

dfj[/‘
Kilian Stlrmer
Obchodni feditel

TKS 315 PRO | Verze 1.09

m

29



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

© Prvni hanacka BOW, spol. s r. 0., Pfi¢na 84/1, 779 oo Olomouc



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

© Prvni hanacka BOW, spol. s r. 0., Pfi¢na 84/1, 779 oo Olomouc



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Obrabéci a tvdreci stroje,
kompresory, pneumatické ndradi...

Prvni hanacka

BOW

Vs prodejce Infolinka: 800 100 709 ((Z), 0800 004 203 (SK) - www.bow.cz





